ECUACIONES, INECUACIONES Y SISTEMAS.

1. Descompdn en factores utilizando los productos notables y sacando factor
comun cuando se pueda:

a)x2-25 b) x? + 4x+ 4
c)9-x? d) x3 -

e) x? + dx faxi-1

g) x2—12x+ 36 h) x% — 9x2

2. Descompon en factores los siguientes polinomios y di cuales son sus raices:

a)x?+8x—9
b)x*—x2+9x—9

o) x*+x2-20
d)x? + x?-5x-5
e)xt—x3- 952+ 3x+18

f) x* - 81

3. Resuelve las siguientes ecuaciones:

}{x 3}“ (2x— 1) g
16 16

b}x+3 (x— 1 =l (
5 4

N|><

21

<) %ll —(x+ 2}1] =—x—

4. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones:

: _ L, 502 ,
a) 3x(x + 4) — x(x— 1) = 15 a)(3x+ D(3x-1) + E{x—lj =1-2¢

b) (x + 4)°> — (2x— 1)* = 8« b)xl+2 x2+l_1 x+7
2x+3(x—4)P=37+(x—3)(x+ 3 3 4 12

5. Resuelve:



a)xi—5x2_-36=0
byxt—5x% +4=0
€)36x - 13x2+1=0

d)xi—x2-0

)
a)x—Vx =2 b) x—V25-% =1
c)x—V169 —x? =17 d)x+V5x+10 =8
1)}
a}x—'j Jx¥+3 2
x X 3

pE=2? 1 _8i3r 2
2 2 22 x

6. Halla las soluciones de estos sistemas:

I) Sistemas lineales

Z3)4y- L
”ru 3)+y=0 W13t s 1
Jx+3)-y=18 x+3y-
4 x=122 41
c) > d) 3
x—0 I x+4
5ty 7*3°73
Il) Sistemas no lineales
. x+_}r=1. b) 2:2c+y2=3
xy+2y=12 x“+y-=1
x+y=3 x-y=
d
Cj{xy—fﬂ) }{x2+y2—ll—3x
111)
Resuelve el sistema siguiente por el método de reduccién y comprueba que
tiene cuatro soluciones:
x*s yl=74
22 -3y2-23
INECUACIONES.

1. Inecuaciones de primer grado con una incégnita:



X

3) ,{_3_3_4_'_% Sol. x|~

b) 5x—2_x—3_l__\x—l4
5 4 2
x—2 MHx-7) T-x
- =122 s5al
9 31 "
T 1 B
d 1-= o % Sol.:x |-
3 .
=2 L
&) "‘3‘—1'.-.-"23—,\ Sol - x

18]
Xy—=
2]

-2 Sol.:x=(4,%)

w=(=—mg,11)

dw—-1 = 5".
—Z=5] .
a) 3 27 | goxe2 ~|
w—0 w | 5
4+ =11
3 2 J
¥+3 o -3 4
2 - 3 | 27
b Sol:xsi-1—
) k=2 o w43 *=|-14g]
3 2
3 w3
c) 2_ 32 S :x—:l—'\,ii
2 51 14)
)
lx_—"_i—n_x Ll
5 3 -1 A
d) x=2 2x-3 _‘- Sol:x=(1,4)
3 4 T4

3. Halla el conjunto de soluciones de las inecuaciones siguientes:

4.

S.
3)
&)
£}

d)

a) 2(x+2) <

c)

g % -120 Sel:xz =11
B) «—420 Sel:ws(—nc,-2)1(2,)
6 —8c+1220 Sol:xz[2,6]

Inecuaciones racionales:

— P L& )
5. 0 Sol.:x2(—1,3]
.

*=2 0 Sol:x=(—nc,—2)(5,)

N’_

pry | ..
— =0 Sol:ws|—mo,—1)
=

-

=% -0 Sol:x=[-2,7)

w—7

2x

d)

€

x-1

b)

>x+1

d)l-x<X
3

Inecuaciones de 2° grado con una incognita:

| ra

(x-2) ~4(2-3x)" >0 Sol:x 2| o
| £

L)

(x+1)" —4<0 Sol:x=(-5,1)

g N_L'_-.xﬂ Sol.:x g(—os,—1) (1)
x+1
5 x=2 =[ ]
) 20 Sol.ixs[—nc,2) U4, )
w—4 -
o1 » e
a) - =0 Sol.ix=(-2,-1[L2)
= I



